

GYÖNGYHÁZFÉNY *Tudnivalók*



ANNIE SLOAN

GYÖNGYHÁZFÉNY

Adj festett bútoraidnak gyöngyház-hatású csillogást



A Gyöngyházfény vízbázisú, fényvisszaverő díszítőréteg, amelyet beltéri bútorokon, falon vagy padlón használhatsz – legyen az festett vagy festetlen. A Gyöngyházfény exkluzív, előkelően fénylő felületet ad. Ha erőteljesebb opálfényt szeretnél, vidd fel Chalk Paint™ bútorfestékre, ha pedig finoman fénylő, áttetsző árnyalatokra vágysz, apránként keverd hozzá kevés Chalk Paintet™. A Gyöngyházfény a lakkhoz hasonlóan tartós felületet képez.

Első lépések

Használat előtt jól keverd össze, hogy eloszlassd a gyöngyházszemcséket. A munkálatok megkezdése előtt mindig tegyél próbát több mintafelületen. Gondoskodj arról, hogy a festeni kívánt felület száraz és pormentes legyen. Akkor éred el a legjobb eredményt, ha száraz Chalk Paintre™ viszed fel. Vigyél fel egy vagy két réteget Annie Sloan

Lapos Ecsettel, vagy ha részletgazdag mintán dolgozol, akkor használj Annie Sloan Díszítő Ecsetet. Ha egyenletesebb felület a cél, Annie Sloan Szivacs henger vagy festékszóró használatával vidd fel a Gyöngyházfényt.

Díszítéshez a Gyöngyházfény felkenése előtt zárd Chalk Paint™ Lacquer lakkal a Chalk Paintet™. Ez az egész bútor darab védelméről gondoskodik. Azt is megteheted, hogy Chalk Paint Wax viasszal kezeled a Gyöngyházfénnyel díszített felületet. Arra figyelj, hogy a felesleges viaszt töröld vissza a Gyöngyházfénnyel díszített felületről, hogy a bevonat fénye megmaradjon.

Egy doboz körülbelül 6 m² felületre elegendő, azaz a felülettől és a felvitel módjától függően literenként 24 m²-t fed be. Az alkalmazási körülményektől függően a száradási idő körülbelül 2 óra.

A Gyöngyházfény kültéri használatra nem alkalmas.

Tippek és trükkök

- * Használható rozetták, díszlécek és faragások kiemelésére. A Gyöngyházfény fényvisszaverő tulajdonsága révén vonzza a tekintetet, lágyan kihangsúlyozza a struktúra részleteit.
- * A Gyöngyházfény fényvisszaverő képessége miatt hangsúlyossá válnak az ecsetvonások és a szivacsnyomok.
- * Ha nagy igénybevételnek kitett felületeken használod (pl. konyhában vagy padlón), a plusz védelem érdekében zárd a megszáradt Gyöngyházfényt egy réteg Chalk Paint™ Lacquer lakkal.
- * **GYÖNGYHÁZFÉNY VILÁGOS CHALK PAINT™ KRÉTAFESTÉKEKEN** *(fotó lent balra)*. A legintenzívebb hatást úgy érheted el, ha a Gyöngyházfényt világos színű Chalk Paint™ bútorfestékre, például az Old White árnyalatra viszed fel. Két bőségesen kent réteg adja a legjobb

hatást, és elegendő védelmet is nyújt anélkül, hogy Chalk Paint™ Wax viaszra vagy Lacquer lakkra lenne szükség.

* CSONTBERAKÁS-IMITÁCIÓ

(fotó lent középen).

- Vidd fel a Chalk Paint™ alapszínt.
- Fesd meg a csontberakás mintáját Old White árnyalatú Chalk Painttel™ kis méretű Annie Sloan Díszítő Ecsetet használva.
- Vigyél fel egy réteg Gyöngyházfényt az Old White színnel festett mintára.
- Zárd átlátszó Chalk Paint™ Waxszal és töröld vissza a felesleget.

* SZÍNEZD CHALK PAINT™ KRÉTAFESTÉKKEL

(fotó lent jobbra).

- Opálfényű árnyalatok végtelen sorát alkothatod meg, ha a kedved szerinti Chalk Paint™ színből egy nagyon kis mennyiséget adsz a Gyöngyházfényhez. Ha túl sok Chalk Paintet™ adsz hozzá, az csökkenti a gyöngyházhatást, ezért adagold mértékkel!



Felbontás után

Használat után azonnal mosd ki az ecseteidet vagy hengereidet meleg, szappanos vízben. Gyöngyházfénnyel díszített felületeidet annak megóvása érdekében nedves ruhával, enyhén szappanos vízzel óvatosan tisztíthatod. Kerüld az erős vegyszerek rendszeres használatát. Ha és amikor szükséges vigyél fel újra Gyöngyházfényt a felületre. A felbontott Gyöngyházfényt lehetőleg a vásárlástól számított egy éven belül használd fel.

Gyöngyházfény
VILÁGOS Chalk Paint™
bútorfestéken



Gyöngyházfény mint
CSONTBERAKÁS
-imitáció



Gyöngyházfény Chalk
Paint™ bútorfestékekkel
SZÍNEZVE



www.AnnieSloan.com
www.anniesloan.hu

Annie Sloan and the logo are registered trade marks of Annie Sloan Interiors Ltd. in the US. "CHALK PAINT" is a registered trade mark of Annie Sloan Interiors Ltd. in the US & CAN. "ANNIE SLOAN" is a registered trade mark of Annie Sloan Interiors Ltd. in the UK, EU, CH, US, CAN, AUS, NZ, ZA, CN, KR, MX, AZ, IN, IR, JP, RU, SG, TR & UA. ©2020 ANNIE SLOAN INTERIORS LTD. 1 Ashville Way, Oxford, OX4 6TU. UK. (+44) 1865 713089.